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Comentario -
No Apto

Pregunta 1

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué fármaco es de ayuda en el fenómeno de Raynaud durante la lactancia?
Seleccione una:

a. La cloxacilina. 
b. El miconazol. 
c. El nifedipino. 
d. La amoxicilina. 

Retroalimentación

Epígrafe Problemas durante la lactancia.
La respuesta correcta es: El nifedipino.

Pregunta 2

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Un dolor agudo punzante en un solo pezón, que se inicia a mitad de la toma y va en aumento, 
manteniéndose incluso tras finalizarla, ha de hacernos sospechar de:
Seleccione una:

a. Candidiasis del pezón. 
b. Infección bacteriana del pezón. 
c. Fenómeno de Raynaud. 
d. Mastitis. 

Retroalimentación

Epígrafe Problemas durante la lactancia.
La respuesta correcta es: Candidiasis del pezón.



Pregunta 3

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuál de las siguientes opciones no se le aconsejará a una mujer con obstrucción de un conducto 
galactóforo?
Seleccione una:

a. Aumentar la frecuencia de las tomas. 
b. Procurar un correcto vaciado. 
c. Aplicar frío antes de las tomas. 
d. Colocar al niño de manera que facilite el drenaje de la zona afectada. 

Retroalimentación

Epígrafe Problemas durante la lactancia.
La respuesta correcta es: Aplicar frío antes de las tomas.

Pregunta 4

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El descenso de la progesterona, con un mantenimiento elevado de la prolactina da lugar a:
Seleccione una:

a. La mamo génesis. 
b. El primer estadio de la lactogénesis. 
c. La lactogénesis II. 
d. La lactopoyesis. 

Retroalimentación

Epígrafe Fisiología de la lactancia materna / Lactogénesis.
La respuesta correcta es: La lactogénesis II.

Pregunta 5

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuánto tiempo dura el tratamiento antibiótico de la mastitis?
Seleccione una:

a. 3-5 días, ampliables a 7 si no se ha producido remisión completa de los síntomas. 
b. 7 días, ampliables a 10 si no se ha producido remisión completa de los síntomas. 
c. 7 días en todos los casos. 



d. 10-14 días. 

Retroalimentación

Epígrafe Problemas durante la lactancia.
La respuesta correcta es: 10-14 días.

Pregunta 6

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Señala la opción incorrecta sobre la escala LATCH:
Seleccione una:

a. Consta de 5 puntos validados. 
b. Tiene un valor predictivo moderado. 
c. Valora, entre otros parámetros, el tipo de pezón. 
d. Valora, entre otros parámetros, la cantidad de la leche. 

Retroalimentación

Epígrafe Problemas durante la lactancia.
La respuesta correcta es: Valora, entre otros parámetros, la cantidad de la leche.

Pregunta 7

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿En cuál de las siguientes dificultades no predomina la inflamación?
Seleccione una:

a. Ingurgitación. 
b. Fenómeno de Raynaud. 
c. Mastitis. 
d. Obstrucción. 

Retroalimentación

Epígrafe Problemas durante la lactancia.
La respuesta correcta es: Fenómeno de Raynaud.

Pregunta 8

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La mayoría de bebés en España:



Seleccione una:
a. No toma leche materna exclusiva a los 6 meses. 
b. No toma leche materna exclusiva a los 3 meses. 
c. No toma leche materna exclusiva al mes de vida. 
d. No toma leche materna exclusiva en ningún momento. 

Retroalimentación

Epígrafe Introducción.
La respuesta correcta es: No toma leche materna exclusiva a los 6 meses.

Pregunta 9

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuál de los siguientes es un factor favorecedor para la lactancia materna?
Seleccione una:

a. Mayor edad materna. 
b. Trabajo materno. 
c. Embarazo no controlado por matrona. 
d. Recién nacido varón. 

Retroalimentación

Epígrafe Introducción.
La respuesta correcta es: Mayor edad materna.

Pregunta 10

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿En qué momento se debe solicitar cultivo de leche materna ante una mastitis?
Seleccione una:

a. Desde el inicio de los síntomas compatibles. 
b. Si no hay mejoría clínica tras 12 de un vaciado activo. 
c. Si no hay mejoría clínica tras 24 horas de un vaciado activo y siempre antes de iniciar el 

tratamiento antibiótico. 
d. Si no hay mejoría clínica tras 48 h de tratamiento antibiótico. 

Retroalimentación

Epígrafe Problemas durante la lactancia.
La respuesta correcta es: Si no hay mejoría clínica tras 48 h de tratamiento antibiótico.



Pregunta 11

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Señala la opción correcta sobre la escala LATCH:
Seleccione una:

a. Cada parámetro se evalúa con 1, 2 y 3 puntos. 
b. La puntuación mínima es 5. 
c. La puntuación máxima es 12. 
d. Una mínima puntuación indica mayor predisposición para el destete temprano. 

Retroalimentación

Epígrafe Problemas durante la lactancia.
La respuesta correcta es: Una mínima puntuación indica mayor predisposición para el destete 
temprano.

Pregunta 12

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuál de las siguientes opciones no indicaría una posición inadecuada al mamar?
Seleccione una:

a. El bebé mama largo rato (30 minutos o más) y no suelta el pecho espontáneamente. 
b. La ganancia de peso es escasa. 
c. Regurgita o vomita con frecuencia. 
d. Se escucha al bebé tragar. 

Retroalimentación

Epígrafe Técnica de amamantamiento correcto / La posición / El síndrome de la posición 
inadecuada al mamar.
La respuesta correcta es: Se escucha al bebé tragar.

Pregunta 13

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Un bebé sano mamará como mínimo:
Seleccione una:

a. 6 veces al día. 
b. 10-12 veces al día. 



c. 14-16 veces al día. 
d. 20 veces al día. 

Retroalimentación

Epígrafe Técnica de amamantamiento correcto / Proceso de la lactancia.
La respuesta correcta es: 6 veces al día.

Pregunta 14

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuál es el germen más habitual en la infección del pezón?
Seleccione una:

a. S. aureus. 
b. E. epidermidis. 
c. Candida albicans. 
d. E. coli. 

Retroalimentación

Epígrafe Problemas durante la lactancia.
La respuesta correcta es: S. aureus.

Pregunta 15

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuál de los siguientes signos de la mama puede indicar una posible dificultad en la observación de 
una toma al pecho?
Seleccione una:

a. Pechos estirados. 
b. Pezones salientes o proctáctiles. 
c. Pecho redondeado durante la toma. 
d. Ninguno de los anteriores. 

Retroalimentación

Epígrafe Técnica de amamantamiento correcto.
La respuesta correcta es: Pechos estirados.

Pregunta 16

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

En un buen agarre ha de observarse lo siguiente en el lactante. Señala la opción incorrecta:
Seleccione una:

a. Mejillas redondeadas. 
b. No se ve la lengua. 
c. Más aréola por encima de la boca. 
d. El mentón del bebé toca el pecho. 

Retroalimentación

Epígrafe Técnica de amamantamiento correcto.
La respuesta correcta es: No se ve la lengua.

Pregunta 17

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En una mujer con afectación del pezón izquierdo por candidiasis, el tratamiento se aplicará:
Seleccione una:

a. Únicamente en el pezón afectado. 
b. En ambos pezones. 
c. En el pezón izquierdo y la boca del lactante, aunque no se aprecie muguet. 
d. En ambos pezones y la boca del lactante, aunque no se aprecie muguet. 

Retroalimentación

Epígrafe Problemas durante la lactancia.
La respuesta correcta es: En ambos pezones y la boca del lactante, aunque no se aprecie muguet.

Pregunta 18

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La lactancia materna disminuye el riesgo de que el niño desarrolle:
Seleccione una:

a. Algunos tipos de cánceres. 
b. Diabetes mellitus. 
c. Enfermedad de Crohn. 
d. Todas son correctas. 

Retroalimentación

Epígrafe Beneficios d.
La respuesta correcta es: Todas son correctas.



Pregunta 19

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Si el niño no se coge bien al pecho, porque toma poca porción de glándula, provocando dolor en el 
pezón, lo mejor es:
Seleccione una:

a. Esperar a que él se suelte solo y vuelva a agarrarse a demanda. 
b. Separar al niño del pecho para que se suelte. 
c. Colocar un dedo entre el pezón y los labios del bebé para que se suelte y volverlo a colocar. 
d. Dar un grito para que comprenda que eso no se hace. 

Retroalimentación

Epígrafe Técnica de amamantamiento correcto / La posición / Cómo lograr una posición correcta.
La respuesta correcta es: Colocar un dedo entre el pezón y los labios del bebé para que se suelte y 
volverlo a colocar.

Pregunta 20

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La estimulación de las fibras y receptores sensitivos de la mama alcanza el hipotálamo a través de 
una vía refleja sensitiva aferente que induce la secreción de:
Seleccione una:

a. Prolactina en la adenohipófisis y de oxitocina en la neurohipófisis. 
b. Prolactina en la neurohipófisis y de oxitocina en la adenohipófisis. 
c. Ninguna es correcta porque La estimulación de las fibras y receptores sensitivos de la mama 

llegan a la hipófisis, no al hipotálamo. 
d. Ninguna es correcta, porque la estimulación de las fibras y receptores sensitivos de la mama 

alcanza el hipotálamo a través de una vía refleja motora deferente. 

Retroalimentación

Epígrafe Anatomía de la mama.
La respuesta correcta es: Prolactina en la adenohipófisis y de oxitocina en la neurohipófisis.
Finalizar revisión

https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=94557
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